

上蔡公安持续开展“断卡”行动 再抓两名嫌疑人

上蔡县公安局反诈大队坚决贯彻执行局党委的指示,全体民警在大队长张洋的带领下,持续开展打击新发电信网络诈骗案件集中行动。他们以公安部组织开展的“断卡”行动为抓手,加大对现行电信诈骗犯罪及黑灰产业链条的打击力度。

近日,该局反诈大队二中队民警邱海舰依据上级下发的涉及“两卡”人员相关线索,认真分析研判并制订了切实可行的工作预案,多策并举连续抓获两名“断

卡”行动嫌疑人。邱海舰在接到公安部电信诈骗协作平台下发的线索任务后,立即开展工作,对该信息进行深入分析研判,及时调取案件相关证据,随后连续追查,将卡主的“上线”即现年25岁的张某抓获,后又顺线追踪,成功将张某的“上线”即现年23岁的刘某乐抓获。

上述两名涉卡嫌疑人到案后,在大量证据面前,分别供认了自己出于贪占小便宜等心理,非法收集本人及他人的银行卡后再

次转卖并从中获取不法利益的犯罪事实。

目前,上述两名嫌疑人均被羁押在看守所,案件相关调查取证工作及其他涉案嫌疑人的抓捕工作仍在进行中。

上蔡公安将持续开展“断卡”行动,严厉打击整治非法开办贩卖电话卡、银行卡违法犯罪,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,切实维护社会治安大局稳定。①

尚公轩

男子加友网络骗钱 民警出招将其抓获

今年7月7日,家住上蔡县卧龙办事处辖区的女子梁某来到上蔡县公安局刑警大队五中队报警称:自己被骗了29.8万余元,都是她辛苦挣来的钱,希望警察能抓获这个骗子。

该局刑警五中队队长焦明帅一边安抚报案人,一边询问具体情况。原来2020年6月26日,梁某无意中在某社交软件上认识了一名自称邱某某的男子,双方互加了好友。因年龄相仿,两人在聊天过程中倾诉感情,相互关心对方。随后,两人的感情逐渐升温。

经了解,梁某和邱某某两人在之后的交谈中,这名叫邱某某的男子总是有意无意对梁某说自己一直在进行一个投资理财,汇报也非常丰富,还向梁某展现自己的投资收益记录,在邱某某的鼓动下,梁某心动了,并下载了邱某发来的二维码一款名叫“浦汇”的APP。前期,梁某也是持着将信将疑的态度进行了小额度的充值,没想到十几分钟就有了收益,有了第一次立竿见影的投资回报后,梁某便加大投资额度,在某次平台搞的大型福利活动时,梁某便一天内多次充值共计29.8万余元,当所有的“程序”完成后,梁某满心期待等待着大额盈利,却发现平台打不开了,再问邱某某,发现自己已经被拉黑,梁某恍然大悟知道自己被骗了,于是就来报警。

刑警五中队接到报案后,民警立即向大队长程险峰进行汇报,大队长领导对此案件高度重视,立即召开中队队长会议,对这个案件进行研判,并通过对受害人进行询问,对此案进行追踪,通过几个月的追踪调查,经过多次的出差办案,最终锁定了嫌疑人在浙江省。事不宜迟,刑警五中队队长立即与民警赵耀松赶赴浙江,经过两天的蹲守,终将犯罪嫌疑人陈某军抓获。

目前,犯罪嫌疑人陈某军已被羁押在上蔡县看守所,案件正进一步办理中。①

尚公轩

上蔡公安出入境践行窗口承诺 让群众办事不求人

上蔡县公安局出入境始终坚持以便民为导向,以规范为基础,创新“一站式”服务,着力打造全方位、广角度的出入境窗口服务体系,树立窗口服务新形象,以快捷高效的便民、利民、惠民举措,不断提升服务效能,让群众“办事不求人”。

贴心服务“加”温馨。在出入境办证窗口中实行热心接待、耐心答疑、细心办理、诚心排忧、虚心倾听和一张笑脸相迎、一声你好问候、一把椅子候办、一杯热水解渴、一句再见送行,真正做到带

着感情、充满诚意对待和服务群众,努力让办事群众心情舒畅,切实拉近与群众的距离,有效提升群众对窗口服务的满意度。

提高办事效率“减”时限。出入境本着“让群众少跑腿,让数据多跑路”的良性效果方便、快捷的工作理念,精简办证程序,提高办事效率。彰显为民情怀,凸现服务本色,在给群众带来方便的同时,也提升了警务效能,促进公安机关更好地服务群众。

强化业务能力“乘”效能。定期进行业务培训及考核,评选业

务能手,树立岗位标兵,激发我们的争先创优意识,使服务质量产生“倍增效应”。规范化管理,坚决杜绝不作为、乱作为、慢作为等行为,从日常考勤、服务态度、业务办理、责任追究、奖惩考评等方面,对窗口民警进行规范管理,为群众提供规范、优质、高效的服务。

促进警民和谐“除”矛盾。对前来办事的群众坚决除去私心,做到一视同仁,以优质的服务,拉近群众与民警的距离,化解警民矛盾,全面构建和谐的警民关系。①

尚公轩

三门峡市公安局湖滨分局政委刘文彬: 牢记训词精神 书写使命担当

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 申玉静 袁亚楠

刘文彬现任三门峡市公安局湖滨分局政委,负责分局全面工作。他带领湖滨公安牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,叫响“为湖滨公安整体荣誉而战”。在全市公安机关打击多发性侵财违法犯罪专项行动中、“金盾1号”专项行动中,湖滨分局位列直属分局序列第一名。先后荣获“全国先进公安局”“全国公安机关执法示范单位”两个“国字号”荣誉。

将对党忠诚铸入警魂,当好

“两个维护”的捍卫者。刘文彬毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决把绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠落实到行动上。

将服务人民融入血脉,当好群众权益的保障者。在今年疫情防控阻击战中,分局先后投入360人次到湖滨区集中隔离点配合防疫部门做好24小时隔离执勤,安排170人次到辖区第二人民医院院定点值守,重拳打击涉疫违法犯罪4起,处理4人,有效保护了人民生命健康安全,全力打

赢疫情防控阻击战。在日常公安工作中,他要求密织防范网络,加强治安管控,着力提升治安防控效能,认真开展“一格一警”等工作。

将执法公正刻入心中,当好公平正义的守护者。刘文彬始终聚焦法治公安建设目标,坚持规范执法理念,把严格规范公正文明的要求落实到执法全过程。

将纪律严明嵌入脑海,当好党纪警规的践行者。始终坚持“严”的主基调,全面压实管党治警责任。切实强化纪律刚性约束,着力构建正向激励体系。①

粗心男子丢失钱包 贴心民警帮其找回

11月15日夜里,村民李某匆匆来到上蔡县公安局崇礼派出所值班室报警求助称:他刚刚回家后发现随身携带的钱包不见了,钱包内有几千元现金、身份证、银行卡等重要物品,希望能得到帮助。

值班民警先安抚好李某的情绪。经了解得知,李某晚上出去吃饭,饭后结账时还在用钱包,回到家后不见了,不确定是被盗还是不小心遗失。

为了尽快找到钱包,上蔡县公安局崇礼派出所值班民警随李某一起,顺着其回家的路线开始寻找。另外安排人员负责查看监控。在搜寻过程中,李某说在崇礼一中门口小卖部附近买了一包烟,引起了民警的注意。

根据这一情况,一行人立即前往崇礼一中门口,摸着黑、打着手电筒,在附近一点一点找,功夫不负有心人,终于在23时许,将李某遗落在路边的钱包找到,经

过核对,钱包内的身份证和财物完好无损。

拿到失而复得的钱包,李某激动不已,为了表示感谢,专门写了感谢信和锦旗送到崇礼派出所,对民警真诚为群众排忧解难的做法给予了极高的评价。

公安机关提醒:钱包等贵重物品要本着“装内不装外、装(身)前不装后”的原则,切实保管好,以免丢失后给自己带来不必要的麻烦。①

尚公轩

上蔡县公安局无量寺派出所 强化夜间巡逻护平安

农忙一过,随着一些农民工返城务工,农民生活又步入正轨。同时,为了及时有效地杜绝各类违法犯罪活动,切实维护辖区群众生命财产安全,上蔡县公安局无量寺派出所所以“维护辖区治安”为主题,及时召开了全体民警会议。

会议研究决定,无量寺派出所即日起将实行夜间轮流不间断巡逻制度。按照无量寺派出所的巡逻方案要求,每组均有一名民警带两名辅警,并发动各村保安员,按照班组排班顺序,开展不间断轮流巡逻。所有巡逻人员在巡逻期间必须要衣帽整齐,携带单警装备及执法记录仪等。另外,针对巡逻工作在会上魏所长还给每个巡逻组做了更细致的安全防范工作要求。

该所领导要求各巡逻组巡逻期间注意向社会人员打听涉黑涉案人员的有关线索;巡逻过程中要注意救助孤寡老人、流浪人员、留守儿童等社会弱势群体人员。一经发现此类人员要及时有效给予救助。凡能说清楚家庭住址的要及时安全送回家中,如说不出家庭住址的要及时联系民政部门做好相关救助工作。

此项巡逻制度的推行,辖区内警情得到了及时有效的处置,获得了辖区民众的一致称赞。在工作开展的短短几天,警情较往日明显减少,案件发案率也明显下降。①

尚公轩